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JAAR C 
5de zondag door het jaar 

 

 

Lezingen 
 

Handelingen 14, 21-27 
Openbaring 21, 1-5A 

Johannes 13, 31-33a.34-35 
 

Thema 
De liefde bewaren 

Collecte 
 

In alle kernen is de gewone 
collecte voor bisdom en  

eigen geloofsgemeenschap. 

 

 

Nieuwe paus: paus Leo XIV 
 

Beste medegelovigen, beste mensen, 
Onze katholieke Kerk heeft een nieuwe paus. In maar enkele stemrondes hebben de kardinalen 
overeenstemming bereikt. Kardinaal Robert Prevost is gekozen en is met de naam 'Leo XIV' als onze 
nieuwe paus naar buiten getreden. Voor mij was het een verrassende keuze.  
Maar nu we weten wie onze nieuwe paus is en we iets meer weten over waar hij vandaan komt en wat hij 
al gedaan en betekend heeft binnen de Kerk, mogen we ervan overtuigd zijn dat de Heilige Geest zich 
ook nu weer duidelijk kenbaar heeft gemaakt. Het is vóór alles genade dat deze man gekozen is tot paus 
van onze wereldwijde katholieke Kerk in deze tijd!  
Het is een moeilijke tijd. De verwachtingen zijn hoog gespannen. Laten we onze paus niet de last van 
onmenselijke verwachtingen op de schouders leggen. Laten we bidden dat Leo XIV mag bijdragen aan 
wat zijn eerste woorden waren: ‘Vrede zij met jullie allen.’ Van zo'n grote betekenis in deze tijd! 
En moge de overleden paus Franciscus, door zijn opvolger nadrukkelijk aangehaald, hem vanuit de hemel 
bijstaan bij het vervullen van zijn belangrijke taak.  
‘Goede God, sta uw dienaar, onze paus Leo XIV, bij in het vervullen van zijn taak voor Kerk en wereld, door Christus, onze Heer.’ 

 

pastoor Wiel Wiertz 
 

 

Nieuwe paus na 'pausloze' pelgrimstocht naar Rome 
 

Op donderdag 8 mei 2025 werd kardinaal Robert Prevost benoemd tot paus Leo, waarmee hij de eerste 
Amerikaan is die aan het hoofd komt te staan van de rooms-katholieke Kerk. Hij werd op de tweede dag 
van het conclaaf gekozen tot nieuwe paus, de 267e leider van de katholieke Kerk. 
Paus Leo XIV vertegenwoordigt het ‘waardige midden’, zo valt te lezen. 
Ook als parochie H. Maria Sterre der Zee bidden wij voor hem dat hij kracht en wijsheid mag ontvangen 
voor de taak die hem wacht. 
Zoals u weet, zijn enkele parochianen vorige week op pelgrimstocht geweest naar Rome. In deze 
periode was er geen paus, wat best uniek was, want wanneer komt dit nu voor? Uniek voor deze week 
was ook dat de zin 'geef wijsheid en kracht aan paus X' tijdens de viering niet gebeden werd. Er was 
immers geen paus of 'bisschop van Rome', zoals paus Franciscus zich liever noemde. 
Enkele devotionalia van paus Franciscus, die de pelgrims hebben meegebracht uit Rome zijn te koop in 
ons parochiecentrum, Steenstraat 9 in Hulst.  

 

 

Emmaüs: of de omgekeerde vlucht 

 

In het kader van het jubeljaar en het thema 'Pelgrims van Hoop', en onze oecumenische samenwerking met de PKN Oosthoek is er op 
zondag 25 mei het Emmaüs-project in de Hof te Zandekerk in Kloosterzande. 
 

Een muzikaal-poëtisch programma op zondag 25 mei om 15.00 uur. 
Twee diep teleurgestelde mensen zijn onderweg van Jeruzalem naar Emmaüs. Waarom moest Jezus 
dood? vragen ze zich af. Dan krijgen ze gezelschap van een derde, die vragen stelt en begint te 
vertellen.  
Hij gaat met hen mee naar hun huis, breekt en deelt het brood, en zij herkennen… 
Het verhaal wordt voor een deel gezien vanuit het perspectief van de leerling Kleopas. We volgen de 
innerlijke gemoedsbewegingen van deze leerling op de voet en wellicht herkennen we onze eigen 
zoektocht in wat er volgt in de ontmoeting met die vreemdeling. 
De verschillende pianowerken omspelen de gesproken teksten en geven aan het verhaal een extra 
dimensie. Niet alleen componisten hebben vorm gegeven aan Bijbelteksten als deze, maar het verhaal sprak ook tot de verbeelding van 
schilders, tekenaars, iconografen en dichters. 
 Zo ziet u op verschillende momenten tijdens deze uitvoering een aantal zeer gevarieerde Emmaüs-reproducties voorbijkomen.  
De uitvoerenden hopen dat de inspiratie die zij in de loop van de totstandkoming van dit programma mochten 
ervaren, ook u als luisteraar zal raken door: Ralf Grossert (voordracht), Pieter Overduin (piano-improvisaties en 
arrangementen), Anja Overduin (beamerpresentatie). 
Plaats: in de Hof te Zandekerk, Willem. de Zwijgerlaan 2 in Kloosterzande. De kerk is open vanaf 14.30 uur. 
Toegangsprijs: € 10,00, voor vrienden: € 7,50; reserveringen en ticketverkoop kan via 
www.stichtingdekerkinklooster.nl. 
. 

 



 

Eerste heilige communie 
 

Komende week doen 37 kinderen hun eerste heilige communie in onze parochie. 

 

In de afgelopen periode hebben Marleen, Jessy en Katrien hen begeleid en uitleg gegeven over 
het geloof. De voorbereiding werd afgesloten met een mooie en verbindende broodmaaltijd.  

 

We wensen alle communicanten en hun families een fijn weekend toe. Hopelijk mogen we hen 
nog vaak ontmoeten in de kerk en voelen ze zich blijvend opgenomen in onze 
geloofsgemeenschap. 

 
 

Pastor Embregt Wever 
 

Beste mensen, 
 

Enige tijd geleden, op paaszaterdag, stuurde pastor Embregt Wever ons een appje dat hij zich niet goed voelde 
en niet aanwezig zou zijn bij de paaswake die avond in de parochiekerk van de H. Eligius in Oostburg. Een 
griepje? 
Een paar dagen later voelde hij zich niet veel beter en na een bezoek aan de huisarts is Embregt doorverwezen 
naar het ziekenhuis in Terneuzen. Daar heeft hij verschillende onderzoeken gehad, die uiteindelijk de basis 
vormden voor vervolgonderzoeken in de komende periode. 
Embregt zal hierdoor, zoals het er nu naar uitziet, voor langere periode met ziekteverlof zijn. 
We wensen hem veel sterkte bij de komende onderzoeken en hopen op een goed en voorspoedig herstel.  

 

Namens het parochiebestuur, 
Ronald van Quekelberge, vicevoorzitter parochie heilige Andreas 

 

 

Informatie en intenties 

Hulst H. Willibrordus 
zaterdag 17 mei 14.00 uur: eerstecommunieviering met als voorgangers pastoor W. Wiertz en pastor 
K. Van de Wiele, m.m.v. het koor Laudate Dominum 
intenties: Peter van Nate, Wim Felix; Maria Serrarens-van Waes, oma van Giel; Jack Serrarens, opa 
van Sofie en Jules; Patrick Van De Sijpe, opa van Max Kroes; oma Ewelina en opa Mieczyslaw, 
overgrootmoeder Marian, familie van Julia; opa Max, oom Marco en neefje Elkin, familie van Nick; Thije 
Crutzen, broertje van Seppe 
zondag 18 mei 10.00 uur: eucharistieviering, mede in het teken van de eerste heilige communie van 
enkele communicanten, met als voorgangers pastoor W. Wiertz en pastor K. Van de Wiele, m.m.v. het 
koor Laudate Dominum 
intenties: familie Baert-van Gijsel; gezusters Coenen; Paula van den Bogaert en haar zus Jeannette 
van den Bogaert; Jo Willems en echtgenote Emelda Weemaes; Aloys Buysrogge en echtgenote 
Luciënne Maenhout; Leonid Gromyko en Ljoebov Pilinoga, Willy van Mol en echtgenote Maria Roels; 
Jenny en Jos Verdurmen; Paula de Bruijn, Ries van Kampen, Carlo de Waal en overleden familie; 
overleden echtpaar Joos en Juliëtte Everaert-Janssen en overleden familie; Emma de Booij, 
echtgenote van Theo Leenknegt, zoon Rudi, overleden ouders, schoonouders en Wieske; Theo van 
Haelst, echtgenoot van Angela van Haelst-Verschueren; Juliën de Vliegher en echtgenote Jeaninne 
Bracke; Ria Baart, echtgenote van Piet de Clippelaar; Pater Siebo Leppen; Annie Seghers-Hoefnagels 
en echtgenoot Leo Seghers; Walter Cleijman en echtgenote Germaine Cleijman-Kouwijzer; Marieke  

 

Overzicht vieringen 
rond 18 mei 

Hulst 
za 17 mei 14.00 uur: 
 eerstecommunieviering 
zo 18 mei 10.00 uur: eucharistie in 
teken van eerstecommunieviering 
wo 21 mei 18.30 uur:  rozenkrans 
wo 21 mei 19.00 uur:  eucharistie 
Kapel O.L. Vrouw ter Eecken 
di 20 mei 19.00 uur:  eucharistie 
Clinge 
ma 19 mei 19.00 uur: rozenkrans 
di 20 mei 10.00 uur: gebedsgroep 
Lamswaarde 
ma 19 mei 19.00 uur:  eucharistie 

Blaauwe Hoeve 
wo 21 mei 10.30 uur: w&c viering 

 

 

 

 

Cornelissens; Annie de Potter-de Kind en echtnoot Eddy de Potter; Leon de Bleijser en overleden familie; Leokadia Mańska, Rina 
Smeenk-Sturm, oma van Ralph Smeenk; voor mijn overleden zoon Auk de Maat, mijn man Arnold de Maat en familie; ter nagedachtenis 
van Dominic Segers, zoon van Luciën en Marie-Thérèse Segers, papa van Rhaegar, oom van Yanara; ter nagedachtenis van Yves 
Lanckriet, papa van Yanara en Alessia, zoon van Marc en Rosalinde Lanckriet; Martine Smeets-De Decker, echtgenote van Sjaak 
Smeets; Willy Verschueren, echtgenoot van Ria Verschueren-Verdurmen 
woensdag 21 mei 18.30 uur: rozenkransgebed 
woensdag 21 mei 19.00 uur: eucharistieviering met als voorganger kapelaan R. Rojas Romero 
intenties: overleden ouders Stallaert-Elias en overleden kinderen; familie Baert-van Gijsel; familie Verdurmen 

 

Koewacht H.H. Philippus en Jacobus 
mededeling: De opbrengst van de Vastenactie 2025 van de parochiekern Koewacht, voor pater Swinne in Colombia is als volgt 
samengesteld: palmzondagcollecte € 500,-; spaardoosjes De Vlaswiek € 103,-; fiets-in € 768,-, totaal € 1371,- 
overleden: Martine De Decker, echtgenote van Jacques Smeets, 74 jaar 

 

Sint Jansteen kapel O.L. Vrouw ter Eecken 
dinsdag 20 mei 19.00 uur: eucharistieviering met als voorganger kapelaan R. Rojas Romero 

 

Clinge H. Henricus 
maandag 19 mei 19.00 uur: rozenkransgebed aan het Mariabeeld achter in de kerk 
dinsdag 20 mei 10.00 uur: bijeenkomst van gebedsgroep de Bron 

 

Lamswaarde H. Cornelius 
maandag 19 mei 19.00 uur: clusterviering Noord, eucharistieviering met als voorganger kapelaan R. Rojas Romero 
intenties: jaargetijde voor Joos Eijsackers en echtgenote Angela Verstraeten en schoonzoon Wies; Gillis en Jeanne de Theije- 
Brooijmans en overleden familie 

 

ZorgSaam Ouderenzorg Oost-Zeeuws-Vlaanderen 
 

Kapel De Blaauwe Hoeve Hulst 
woensdag 21 mei 10.30 uur: woord- en communieviering met als voorganger diaken K. van Geloof m.m.v. ons Blaauwe Hoeve Koor 
In deze meimaand houden we een viering ter ere van Maria. 
intenties: Piet Vereecken, Marie Vereecken-Broeckaert en overleden familie; jaargetijde José Burm-Vermeirssen en echtgenoot René 
Burm 

https://www.rk-kerk-ozvl.nl/component/contact/contact/270-e-wever-obl-osb?catid=4&Itemid=385

